ENTE PARCO NAZIONALE ARCIPELAGO DI LA MADDALENA



DEL 19 111 711

OGGETTO: ACQUISTO N. 1 IMAC E N. 1 LICENZA OFFICE PER MAC (CIG Z3F122FE5E).

L'anno duemilaquattordici, il giorno <u>DECI</u> del mese di <u>DICEHBRE</u>, nella sede dell'Ente Parco Nazionale dell'Arcipelago di La Maddalena, in via Giulio Cesare n. 7.

Il sottoscritto dott. Ciro Pignatelli, in qualità di dell'Ente Parco

- VISTA la Legge Quadro sulle aree protette del 6.12.1991 n. 394 e le sue successive modificazioni ed integrazioni;
- VISTA la Legge 10/94 recante l'istituzione del Parco Nazionale dell'Arcipelago di La Maddalena;
- VISTO il D.P.R. del 17 maggio 1996 recante l'Istituzione dell'Ente Parco Nazionale dell'Arcipelago di La Maddalena;
- VISTO lo Statuto dell'Ente Parco Nazionale dell'Arcipelago di La Maddalena adottato con Decreto del Ministro dell'Ambiente n. DEC/DPN/5115 del 15/04/2009;
- VISTO il Decreto del Ministro dell'Ambiente e della Tutela del Territorio e del Mare n. DM 0000288 del 16 ottobre 2013 relativo alla modifica dello Statuto dell'Ente Parco Nazionale dell'Arcipelago di La Maddalena adottato con precedente decreto ministeriale n. DPN-DEC-2009-0000515 del 15 aprile 2009;
- VISTO il Decreto del Ministro dell'Ambiente e della Tutela del Territorio e del Mare DEC/GAB/ 175 del 22/10/2012 con il quale il Dott. Giuseppe Bonanno è stato nominato Presidente dell'Ente Parco Nazionale dell'Arcipelago di La Maddalena;
- VISTO il Decreto del Ministro dell'Ambiente e della Tutela del Territorio e del Mare n. 0000151 26/04/2013 di nomina del Direttore dell'Ente Parco Nazionale dell'Arcipelago di La Maddalena, dott. Ciro Pignatelli, rubricato al protocollo di questo Ente Parco in data 6 maggio 2013 al n. 3100;
- VISTO il contratto di lavoro di natura privatistica stipulato in data 07/05/2013, con decorrenza 08/05/2013, tra il Presidente, dott. Giuseppe Bonanno, e il dott. Ciro Pignatelli;
- VISTO il Regolamento di contabilità dell'Ente Parco, approvato con Deliberazione del Consiglio direttivo n .57 del 12/12/2008, approvato dal Ministero dell'Ambiente e della Tutela del Territorio e del Mare con nota DPN-2009-0007804 del 08/04/2009;
- VISTO il Bilancio di previsione 2014, di cui alla Deliberazione del Presidente n. 1 del 15.01.2014, approvato dal Ministero dell'Ambiente e della Tutela del territorio e del Mare con nota n. 0018164/PNM del 12/09/2014;
- VISTO il D. Lgs 163/20016 e ss.mm.ii.;
- DATO ATTO che si rende necessario procedere all'acquisto di n. 1 Imac con relativa licenza di office da destinare all'Ufficio Relazioni con il Pubblico;



DATO ATTO che in ottemperanza all'articolo 26, comma 3 della legge 23 dicembre 1999, n. 488, come

modificata dal D.L. 12 Luglio 2004 n. 168 recante "Interventi urgenti per il contenimento della spesa pubblica", rafforzata dall'art. 1 della legge del 7 agosto 2012, n. 135, si è proceduto a consultare il sito del Mercato Elettronico per le Pubbliche Amministrazioni;

PRESO ATTO che nel Mepa è presente il personal computer Imac e la licenza Office per Mac;

RITENUTO pertanto opportuno procedere ad effettuare un ordine diretto nel Mercato Elettronico per le Pubbliche Amministrazione per l'acquisto di n. 1 Imac e relativa licenza Office;

ACCERTATA la propria competenza;

RITENUTO opportuno provvedere in merito;

DETERMINA

DI PROCEDERE all'acquisto diretto sul Mercato Elettronico per le Pubbliche Amministrazione di n. 1 Imac, fornito dalla R-Store srl, via Vittoria Colonna n. 14, 80121 Napoli, P. IVA 05984211218;

DI PROCEDERE all'acquisto diretto sul Mercato Elettronico per le Pubbliche Amministrazione di n. 1 licenza Office per Mac, fornita dalla Zeroinformatica srl, corso Garibaldi 29/1, 84123 Salerno, P. IVA 04530910654;

DI IMPEGNARE la somma pari a € 1.024,80 (milleventiquattro/80 euro) IVA ed ogni altro onere incluso a favore della R-Store srl, via Vittoria Colonna n. 14, 80121 Napoli, P. IVA 05984211218;

DI IMPEGNARE la somma pari a € 100,84 (cento/84 euro) IVA ed ogni altro onere incluso a favore della Zeroinformatica srl, corso Garibaldi 29/1, 84123 Salerno, P. IVA 04530910654;

DI IMPUTARE la somma complessiva pari a € 1.124,84 (millecentoventiquattro/84 euro) IVA ed ogni altro onere incluso al capitolo 21220.

Si attesta la copertura finanziaria della spesa con impegno contabile registrato sul capitolo 21220 al n. <u> 名名(</u>/2014, FUNZ. 12, Prog. 33. マカロト よっ おびに ちじこ

-N. 510(234 FUN2 12 PILLE 33 MILLA PERDINISHMAN CA SPILL UFFICIO RAGIONERIA (rag. Rosa Chiara Loi)

IL DIRETTORE
(dott. Ciro PIGNATELLI)

La presente determinazione n. 841 del 1911 / 1911 ai sensi e per gli effetti dell'art. 31 della legge 69/2009, è stata messa in pubblicazione all'Albo digitale del sito istituzionale dell'Ente Parco all'indirizzo. http://albo.lamaddalenapark.it per n. 15 (quindici) giorni consecutivi a far data dal 10 111 / 111 con n. 500 del registro.

IL DIRETTORE (dott. Ciro PIGNATELLI)

